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1445 نابعش 17

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

،وراد ،یساسا یاهلااک ناگدننکدراو و یدیلوت یاهدحاو یگنیدقن دوبمک یاتسار رد هنازخ دانسا ای یکناب همان تنامض ذخا
دیلوت طخ تازیهجت و تلاآ نیشام و هیلوا داوم ،یکشزپ تازیهجت

د/200/65677 :هرامش

1401/10/12 :خیرات

یتایلام روما لک تارادا

)کرمگوروشک یتایلام روما نامزاس( ییاراد و یداصتقا روما ترازو هب ،ینوناق عجارم هبوصم بجوم هب
یکرمگ روما نوناق )6( هدام و دیلوت عناوم عفر نوناق )38( هدام )ت( دنب دانتسا هب دوشیم هداد هزاجا
تازیهجت ،وراد ،یساسا یاهلااک ناگدننکدراو و یدیلوت یاهدحاو یگنیدقن دوبمک ناربج فده اب
ذخا ،یدورو قوقح تفایرد هوحن دننامه دیلوت طخ تازیهجت و تلاآ نیشام و هیلوا داوم ،یکشزپ
دیسررس ات هنازخ دانسا ای یکناب تنامض تروص هب ار هقلعتم ضراوع و هدوزفا شزرا تایلام غلابم
نیشیپ هبوصم یاضقنا خیرات زا هبوصم نیا رابتعا .دیامن تفایرد )یلام لاس نایاپ( هدش ن�عت
لاس هام نابآ نایاپ ات )نامزاس نیا 1401/03/29 خروم د/18053/200 هرامش همان عوضوم(

.دوب دهاوخ1402
1401/07/23 خروم ص/15084/210 هرامش همان دافم ،همان نیا رودص خیرات زا تسا رکذ هب مزلا
.ددرگیم یغلمناریا یملاسا یروهمج کرمگ یکرمگ روما مرتحم نواعم ناونع )تسویپ(

روظنم دواد
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

هتسباو ینوناق داوم

دوخ یداصتقا یاه تیلاعف ماجنا یارب زاین دروم تامدخ و اهلااک دیرخ یارب نایدوم هک یضراوع و تایلام ـ  8 هدام
...ع هب ،دننک یم تخادرپ

رسک زا سپ و دننک لوصو امرفراک ای رادیرخ زا ار نوناق نیا عوضوم شورف ضراوع و تایلام دنفلکم نایدوم ـ  17 هدام
...پ ضراوع و تایلام
...نیناوق ریاس

1401/10/12 :دنس خیرات
د/200/65677 :دنس هرامش
ربتعم :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر :هدننک اضما
)روظنم دواد(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

619-612 هرامش همانداد غلابا
یمومع تأیه 4/9/1392 خروم
اب هطبار رد یرادا تلادع ناوید
خروم 54409 هرامش همانشخب

26/5/1388
هرامش همانشخب یارجا خیرات

5/3/1393 خروم 29/93/200
600361 هرامش همانداد لاسرا
تأیه 31/2/1397 خروم
و یلام ،یداصتقا یصصخت
رد یرادا تلادع ناوید فانصا

لاطبا تساوخرد در صوصخ
80/96/260 هرامش همانشخب
روما نامزاس 30/5/1396 خروم
رب تایلام تفایرد (روشک یتایلام
یاه تکرش زا هدوزفا شزرا

)یتعنص یاه کرهش یتامدخ
10282 هرامش همانداد غلابا
تایه 30/8/1397 خروم
و یلام ،یداصتقا یصصخت
یرادا تلادع ناوید فانصا
لاطبا تساوخرد در صوصخرد
همانشخب )2(دنب مود فارگاراپ
4/4/1390 خروم 4531 هرامش
روشک یتایلام روما نامزاس
هدوزفا شزرا رب تایلام تفایرد(
تیریدم و یزیر همانرب تامدخ زا
یمومع لقن و لمح روما رد
)یرفاسم
هرامش همانداد غلابا

خروم 9809970906010153
یصصخت تایه 1398/05/01

تلادع ناوید یلام ،یداصتقا
لاطبا تیاکش در رب ینبم یرادا
31091 هرامش همانشخب )8( دنب
نوناق 1388/12/26 خروم
هدوزفا شزرا رب تایلام

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

د/200/65677 :همانشخب

د/ 200/65677 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/5704 :همانشخب
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هرامش همانداد غلابا
خروم 9809970906010285

یصصخت تایه 1398/06/17
تلادع ناوید یلام ،یداصتقا
همان زا تیاکش در رب ینبم یرادا

خروم ص/260/259 هرامش یاه
هرامش و 1393/03/18

خروم د/267/8640
تایلام تنواعم 1394/11/21

هدوزفا شزرا رب
دادرتسا هوحن لمعلاروتسد لاسرا
یتخادرپ ضراوع و تایلام
یاه تیرومأم ،اه هناخترافس
،یلوسنک یاه تسپ ،کیتاملپید
نانکراک و کیتاملپید نارومأم
تیعبات دقاف ینف و یرادا

و اه نآ ناریا یملاسا یروهمج
( یللملا نیب یاه نامزاس رتافد
یروهمج میقم یناریا ریغ یاضعا
)اه نآ ناریا یملاسا
شزرا تابلاطم دادرتسا رب دیکات
ناگدننکرداص 1400 لاس هدوزفا
دانسا ای یکناب همان تنامض ذخا

یگنیدقن دوبمک یاتسار رد هنازخ
ناگدننکدراو و یدیلوت یاهدحاو
تازیهجت ،وراد ،یساسا یاهلااک
تلاآ نیشام و هیلوا داوم ،یکشزپ
دیلوت طخ تازیهجت و
لمعلاروتسد« ریوصت لاسرا
هرصبت )ق( دنب عوضوم ییارجا
لک 1402 لاس هجدوب نوناق )6(
»روشک
)22( هدام تاررقم یارجا ترورض
و یهاگشورف یاه هنایاپ نوناق
هب یگدیسر رد نایدوم هناماس
درکلمع یتایلام یاه همانراهظا

هتفریذپ یاه تکرش 1401 لاس
و سروب ارف و سروب رد هدش
هبلاطم و یتلود یاه تکرش
نوناق 22 هدام عوضوم میارج
هناماس و یهاگشورف یاه هنایاپ
نایدوم

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
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روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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